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 ATA NUMERO OITOCENTOS E QUARENTA E SETE 
Aos onze dias do mes de janeiro de 2021, as dezenove horas, reuniram-se em Sessao Ordinaria, na 
Camara Municipal de Vereadores, sita a Rua da Estacao, mil e trinta a tres, sala cento e dois, os 
seguintes Vereadores: o Presidente Pedro Gilson Jahn, o Vice-presidente Ademar Gauger, o primeiro 
Secretario Bernardino Scutta, a segunda Secretaria Diovana Teresinha Colleoni Zaro e os vereadores: 
Luciano Ricardo Sandnn, Claudir Antonio Ludwig, Mario Cesar Ajala, Jucelaine Poersch e Ademar 
Bourscheid. O Presidente deu inicio a Sessao cumprimentando a todos. O Secretario leu um trecho da 
hihlia Foi Lida a ata da Sessao ordinária do dia 04 de janeiro a qual foi aprovada por unanimidade. Foi 
lido o Caput do Projeto que deu entrada na Camara PL 2451 — Revoga a lei Municipal n° 2306 de 30 
de agosto de 2019 e da outras providencias. Foram lidas tambem as Indicacoes. Indicacao 01— Claudir 
— Contratacao de um produtor cultural. Indicacao 02 — Pedro Gilson — Levantamento de todas as areas 
destinadas a servicos publicos. Indicacao 03 — Pedro Gilson — Alterarao da Lei de Parcelamento de 
divide ativu. IndicuYu.o 04 Vi r€  - tmpliu~.uO du rotu. de coleta. u elixo. ;ndicu.Yao 05 .' i'ivuru 

Colocacao de lixeiras. Nas consideracoes finais Claudir defende sua indicacao dizendo que sua 
intencao e melhorar as questao de recursos das entidades culturais. E sabido que recursos estao 
disponiveis, mas para consegui-los e preciso fazer projetos. Os resultados sao a Longo prazo, mas valem 
a pena. E preciso contratar um produtor qualificado, corn uma parceria legal onde no proprio projeto 
sao inciusas as despesas. Destaca a importancia dos grupos cuiturais, iembra que eie mesmo já fez 
parte do CTG e seu par na epoca era a colega Jucelaine. Destaca tambem a parte esportiva no municipio 
e a necessidade de buscar recursos para aprimorar as areas. Comenta sobre as faixas de elevacao feitas 
na BR 470 no perimetro urbano. Sugere que sejam feitas outras pois ficaram muito boas a atendem a 
necessidade. Destaca a sinalizacao e a pintura da faixa de rodagem. Ademar Gauger agradece as 
melhorias feitas pela Secretaria de Obras na entrada de Linha General Neto e que continuem a realizar 
o trabalho desta maneira. Pedro Gilson fala de suas indicacoes dizendo que ha muitas academias ao ar 
livre no municipio. Tanto as academias ao ar livre como as pracinhas de recreacao infantil precisam de 
um espaco piiblico para serem instaladas. Diversos bairros e tambem comunidades nao tern essas areas 
publicas definidas, por isso solicitou esse levantamento. Saber onde ricam permite a busca de recursos 
a serem aplicados nesses locais. Quanto a sua outra indicacao, comenta que a lei atual permite o 
parcelamento de um determinado numero de parcelas corn valor minimo de SURM. Sua sugestao e 
seja alterado para 3URM, permitindo assim que as parcelas riquem de valor menor, possibilitando que 
mais pessoas possam guitar seus debitos corn a municipalidade. Solicita que seja encaminhado um 
officio a Secretaria do meio Ambiente, solicitando o roteiro da coleta de lixo. Identiricando quaffs as 
ruas a quais as localidades que recebem o servico. Solicita o roteiro a rim de fiscalizar se o servico esta 
sendo realizado de forma correta e tambem como forma de divulgacao das datas de coletas. Faz um 
pedido para toda comunidade para que observem os dias de coleta de lixo e que coloquem o lixo pra 
rua somente no dia anterior ao da coleta, isso evita muitos problemas e muita poluicao nas comunidades 
e na cidade tambem. Solicita a Secretaria do meio Ambiente informacao de como serao os trabalhos 
em combate ao mosquito borrachudo, comenta que existem diversos locais corn muitos mosquitos e 
tambem borrachudos. Lembra que ainda no ano passado apresentou aos colegas um video feito por um 
municipe que mostrava a quantidade de mosquitos. Pedro Gilson falou tambem que nos proximos dias 
estara conversando corn o Prefeito referente a Cogestao Regional, que se refere as medidas que estao 
sendo tomadas pelos municipios em combate a Pandemia por regiao. Barao faz parte da regiao 08 de 
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Canoas e acredita que algumas coisas precisam ser revistas. Diz que algumas atividades estao voltando, 
outras tantos nao. Os regramentos sao aplicados a todos, tanto para as cidades pequenas como para as 
maiores que concentram o major numero de casos. Destaca que as atividades esportivas nao podem ser 
retomadas, assim como as escolas, em contraponto os bares e lancherias, mesmo tendo que fechar as 
22horas da noite permanecem abertos. O futebol, por exemplo, nao configuraria aglomeracao, uma vez 
que fosse permitindo a realizacao das partidas sem publico. Diz que vai conversar corn o Prefeito para 
que leve essas questoes para os municjpios da regiao, pois esta na hora de voltar aos poucos corn as 
atividades. Pedro Gilson fala ainda sobre a luta do CONSEPRO para conseguir construir um predio 
para a seguranca publica, o qual comportaria a Brigada Militar e a Pollcia Civil. Diz que e parceiro na 
busca de recursos para a refenda construcao e destaca a importancia que esses orgaos tern para o 
municjpio. Bernardino salienta a questao da estiagem a comenta sobre algumas orientacoes dadas pela 
Corsan para a economia de agua. Ressaltou a importancia de economizar agua a fm de evitar o 
racionamento. Parabeniza a Administracao por utilizar apenas um endereco eletronico e juntar au i todas 
as informacoes de todas as Secretarias, facilitando assim para os municipes que procuram pelas 
informacoes da Prefeitura. Solicita por oficio que sejam divulgadas, no site da Prefeitura, as Portarias 
e os Decretos do Executivo, a fern de dar total transparencia aos atos publicos. Bernardino tambem 
destaca a pintura da BR 470, dizendo que ficou corn outro visual o centro da cidade. Diz ser solidario 
a Indicacao do recolhimento de lixo, pois tambem testemunhou a questao naquele espaco. Destaca 
especialmente o Clube Copacabana que esta comemorando seus 50 anos de historia. Diz que o cube 
se trata da juncao do sagrado corn canoinhas. Corn apenas sete anos de existencia se tornou campeao 
de Carlos Barbosa tendo como tecnico o Jandir Kafer. Em 1989, se consagrou o primeiro campeao 
municipal de Barao, corn o tecnico Laurindo Henz e o Presidente Jandir Kafer. Solicita que seja 
encaminhado um ofcio parabenizando o Clube pelo aniversario e por sua historia. Sendo o que 
constava na pauta, o Presidente agradeceu a presenca de todos e tambem as pessoas que acompanham 
de casa, declarando encerrada a Sessao Ordinaria do dia 11 de janeiro de 2021. Assim sendo, lavro esta 
ata que apos lida e aprovada sera assinada pelos vereadores presentes na aprovacao da mesma. Em 
tempo, Bernardino esclarece que endossa o pedido da colega Diovana. 

ro Gilson Jahn 
sidente 

Mari 
V- eador 

Ademar Gauge 
Vice-Presidente 

eranrdino Scutta 
1° Secretario 

Claudir Atonio Ludwig 
Vereador 

Jucela'ir* Poerch A €ár Bourscheid 
Vereadora Vereador 

Rua da Estacao, 1033 Sala 102 - Fone: (51 ) 3696 1047 
95730-000 - BARAO - RS 

2 


